1.

2 A Ad=o] HATu5Tt 1155 A uf, ¢ O] ZH?

11 Xa, TXa, 5Xa

@ 4

® 5 @ 6




2.

olH £2 70 & W W] BolA| A, 24 £ W 4 7F BAbetA,
43 & WeH 1 o] E=tkal gk, o] 9§ = F P 2 45 Tt

2},
Be






teizt.

S

o ghe 7



1914 100744 9] A5 Theat 2ol A Al Aol 44 %
A2 Sol ottt
(1,2, 3), (2,3, 4), (3,4,5), -, (98, 99, 100)

wh, A %] ol 21 9] W49l e B B Fgelx) F5h?

A

O 12 @ 13 ® 14 @ 15 ® 16



6. 300 ol5ke] A Fol 4 27, 2x 32, 24 o] Fuh47F obd 222

@® 72 @ 144 ® 180 @ 216 ® 288



o AL
}—\L‘ '—I—'C()

otu
=2 X

of| A [ ]t

10
9

()=



+

S}
=

o Fofxl o= Foll A 7t
TE bt

8.

®7



*ﬂ#a,b,coﬂﬂﬁ}fﬁa>b,§>O,§<O%“TH,E}

L2
@ a+c<0
® a-b2<0

® a®>+b2>>0

@ axc<0

@ (a-b)(c=b)>0



10. o= FollA ot Aol &2 A2?

Tlo

D 4+2x=-3x—>2x+3x=4

@ —-4x-3=x+1->-4dx-x=1+3

®3x-1=2x+1->3x+2x=1-1

@ —x-4=5x+2—>-x-bx=-2+4
®

3x=6x+11 ->3x+6x=11



11, el Aol Sof Qlek. o] AbhS sHSel 7] Lhiro] Fid)
Argtol Al 9 /34 Lol 29 16 717 L, 10 704 thieo] 30 9 717k
SRRtk ghey. ofu, shy o} Abe] AN4-g 22} Fatole

D 201, 20074 @ 227, 240 7} ® 259, 24170

@ 27, 258 7} ® 30, 303 7H



12. [ &2 ¥ g A 358 depis]2 Fet. ol o
are Fotofet.

Exl
{_%} _{170} N [—; 1]
O 1 @} o1 ®: ® %



13.

g4 3(x - 6) = kx+2 9] S7k 5 A Wk o gHS Fol] 914
g7} 22 540 A4S ol gatgict. ASH 54 BN BE
ZEER(Em, 0, p, g5 O B)

[1 ]

=4l

@D a=bOlHa+m=b+m
©a=bolHa-n=b-n
© a=bolHap=bp

b
@a=bolH2=2(q+0)
q q

D L
=%
D L

=%



14. AHoA 9] Eo]7} s mQl 7 F R A A 11 o] AH o2 HE
2m¢Ql 3ol Fgtet. ofuf] tiih7o] Fejx Rz o] Hol=?

{

!
2

m

D 1m @ 2m ® 3m @ 4m ® 5m



oty = ax9] 17

6

off Adey = —-

15.

yl\

5
@ -10 ® -3

® 3



z(g)

12

@ 420keal ® 270kcal

D 600keal

® 105kcal

@ 360 keal



17.

Ao A vl 392 7N, BhUy 588 7N, ARt 980 7N, & 1372 A&

o] HrojAl TtE AEMEE HEE @2 I AEA 5o
24ttt AEAEL AFE x g1 ZF AEAES B0

R

g MFEAHNR a,b,c,det T, (axbxcexd)—x 9
selat.

ins

tlo wl Rl my
|t

A

-

v
m



a® - 3a°b + 3ab® - b* (2x-1) = a? + 2ab + b?
a® + 3a2%b + 3ab? + b3 ~ a? —2ab + b?

18. a:b=3:2¢ 1,

o] a2 Fafolat,

D R
=%



19.

e 282y = % y=bxy=ax o IH gx o,
mo] B2 78 Fo|o}, agjzo] wHS
ABHE W, 429 A0B o Wolg et TR
ofet. |
St
0 o4 2 7




20. A

7] 4 A
I FAlo] dof 1209 EO] 22 SHEYWEH 2
(=) Y A A
30
B
10
0 T
(AI7h
O 2A17t @ 2.5A17F ® 3AI7t
@ 3.5A|17F ® 44Xt



